Уважаемые жители села Ольговка !


Администрация Ольговского сельсовета в своей повседневной работе руководствуется требованиями 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 


Данный закон обязывает нас  быть в ответе за все то, что находится на подведомственной нам территории.


В первую очередь это бесперебойное электро, газо, и водоснабжение, обеспечения населения топливом, услугами связи, торговли. Это культурное и медицинское обслуживание, развитие физкультуры и спорта, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, освещение улиц, организация благоустройства и озеленения территории, осуществление лесного надзора и контроля и много других вопросов которые ежедневно нам приходится решать.

Площадь Ольговского сельсовета составляет – 107 кв.км. входящие в него населённые пункты: с.Ольговка, с.Кремяное, с.Ветрено, д.Журавли, д.Дуровка, д.Жеболовка.
Открыто –  825 хозяйств. Население – 1651 человек


На территории Ольговского сельсовета ведут свою хозяйственную деятельность 2 с/х предприятия – ООО Грин-Терра, СПК Большевик, которые обрабатывают землю на площади – около 6500 гектаров.


Обучением детей занимаются  Ольговская средняя общеобразовательная школа и Кремяновская средняя общеобразовательная школа. В наших школах: тепло и уют,  имеются школьные столовые и ученики получают горячее питание, имеются спорт залы. Ведется профилактическая работа по правонарушениям, проводим работу с неблагополучными и неполными семьями.  


В селах  Ольговского сельсовета также работают 2 отделения Почты, 2 - ФАП, 2-библиотеки, 1-ДК.  2-Детских сада, 7 Магазинов. Обслуживанием пожилых людей занимаются 4 соц. работника, которые обслуживают 26 пожилых людей.

 На территории сельсовета созданы и функционируют ДПД, ДНД и Общественный совет профилактики, что даёт положительные результаты.
На территории муниципального образования  работает участковый инспектор, который активно сотрудничает с работниками сельсовета.  


Теперь более конкретно остановлюсь на тех вопросах которые решала Администрация Ольговского сельсовета  в 2015 году,  исполнение бюджета Ольговского сельсовета за истекший период 2015 год выглядит следующим образом: 
Всего доходов  по плану за год – 2984,5 руб., 

в том числе :

1. Налог на доходы физических лиц (подоходный налог) – 157,6 тыс.руб.

2.Единый с/х налог 






- 156,2 тыс.рублей

3. Земельный налог                                                            - 1202,5 тыс. рублей

4. Налог на имущество физических лиц                            -  70,3  тыс. рублей

5 Доходы от сдачи в аренду имущества


- 5,2 тыс.рублей

6.Прочие неналоговые поступления

   
 – 6,7 тыс.рублей

7. Дотация                                                                  - 807,5 тыс. рублей

8. Субсидия


                                - 141,9 тыс. рублей
9.иные межбюджетные трансферты 


- 436,7 тыс.рублей.
 
Теперь я ознакомлю Вас с расходами произведенными Администрацией Ольговского сельсовета  в 2015 году.


Всего расходов     3488,5 тыс. рублей

1. Общегосударственные расходы                                   - 2178,6 тыс. рублей

(заработная плата с начислениями, ГСМ, запчасти, электроэнергия, командировочные расходы, канцелярские расходы, пропитка деревянных конструкций здания, пожаро-охранная сигнализация, телефонная связь, выписка газет, участие в районных спартакиадах)

2. Благоустройство населенных пунктов                          - 303,5 тыс. рублей

(косьба сорняков, грейдирование дорог, чистка дорог от снега зимой, ремонт колодцев и колонок, вывоз мусора, вырубка кленов, очистка кладбища, приобретение труб, цемента, краски, дроссельных ламп освещения)

  8. Культура






   - 462,1 тыс.рублей

Цифры конечно запомнить трудно, я остановлюсь на той практической работе, которая была выполнена в 2015 году.
 Администрация сельсовета ежедневно ведет прием граждан по самым различным вопросам и их безотлагательному решению. В прошлом году самым большим вопросом у граждан был вопрос по земельному законодательству, вопросам нотариата, приобретения гражданства, регистрации.     
Самым главным и проблемным вопросом для  Администрации Ольговского сельсовета является  обеспечение питьевой водой населения сельсовета.  На территории сельсовета имеется 11 водонапорных башен, водопровод протяженностью 33 км. Колонки и колодцы поддерживаются в рабочем состоянии. 
В 2016 году планируется замена водонапорной башни в селе Ольговка.

Одним из самых важных вопросов на нашей территории является пожарная безопасность. Поэтому просьба проявлять противопожарную бдительность к своим домам и всему тому, что Вас окружает, не пренебрегайте правилами пожарной безопасности.
 В случае аварий на электролиниях стараемся быстро связаться с РЭСом и устранить неполадки. Большую проблему видим в том, что в штате сельсовета нет электрика. Практика показывает, что такой специалист очень нужен населению и бюджетным учреждениям.  
Указ Президента 601 от 7.05.2012 года « Об основных направлениях совершенствования системы Государственного управления»  дал нам возможность чтобы квалифицированный работник МФЦ один раз в неделю по вторникам вел прием граждан в администрации Ольговского сельсовета. Это сделано для блага жителей, чтобы  Вы не ехали в Коренево и не стояли в очередях для оформления документов. 
 Дом культуры активно участвует во всех районных и зональных мероприятиях. К каждому празднику, совместно со школой проходят концерты. 

За отсутствием Дома культуры на территории с.Ольговка организацией мероприятий к праздникам занимается заведующая библиотекой совместно с Ольговской школой. Всем участникам концертов я хочу выразить от всех жителей села и себя лично огромную благодарность. 
Стараемся содержать наши села в надлежащем санитарном порядке. Проводим санитарные дни, но хочется, чтобы наши жители принимали более активное участие.

Проводится работа по благоустройству гражданских кладбищ. Весной с Вашей помощью был наведен надлежащий порядок. Мы очень благодарны тем жителям села, которые отзываются на нашу просьбу и выходят на субботник на уборку кладбища. В этом   году прошу Вас всех принять   активное участие в субботнике. 

С привлечением спонсорских средств провели новогодние мероприятия и приобрели подарки детям из малообеспеченных семей, детям инвалидам. Хочу выразить огромную благодарность нашим спонсорам:

ООО «Грин Терра»,СПК «Большевик», СПК «Лен.призыв»
Хочу выразить огромную благодарность Ткаченко В.А. Чупахину Ю.П., Чемодурову В.Н. за помощь  в ремонте водопровода, башен, колонок, приобретении насоса, за чистку дорог в зимнее время, скашивание сорной растительности в летнее время;
 В 2015 году выбран новый состав депутатов Собрания депутатов.
Депутаты Ольговского сельсовета принимают активное участие в жизни села и в решение важных организационных вопросах.

На  2016 год перед Администрацией Ольговского сельсовета поставлены следующие задачи:
 -Ремонт водопроводных сетей и замена водонапорной башни в с. Ольговка;

 -оформление в собственность дорог с. Ольговка, с.Кремяное;
- оформление ФАПов, Дома Культуры с дальнейшей газификацией;

- ремонт памятника в селе Кремяное.
- благоустройство кладбищ.
Спасибо за внимание.
