ОТЧЕТ ГЛАВЫ ОЛЬГОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 КОРЕНЕВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
 О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ  ЗА 2017 г. и ПЛАНАХ НА 2018 г.

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2017 года, оценить ту работу, которая была выполнена администрацией Ольговского сельсовета,  депутатами Собрания депутатов Ольговского сельсовета,  а также поговорить об общих планах на будущее.

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом, а также  Федеральным  и областным законодательством.
Наша работа за отчетный период была  выстроена по единой  системе взаимодействия со всеми уровнями власти и совместными усилиями нам удалось достичь определенных  результатов.

 Площадь Ольговского сельсовета составляет – 107 кв.км. входящие в него населённые пункты: с.Ольговка, с.Кремяное, с.Ветрено, д.Журавли, д.Дуровка, д.Жеболовка.

Открыто –  825 хозяйств. Население – 1656 человек

 
На территории Ольговского сельсовета ведут свою хозяйственную деятельность 2 с/х предприятия – ООО Грин-Терра, СПК Большевик, которые обрабатывают землю на площади – около 6500 гектаров.


Обучением детей занимаются  Ольговская средняя общеобразовательная школа и Кремяновская средняя общеобразовательная школа. В наших школах: тепло и уют,  имеются школьные столовые и ученики получают горячее питание, имеются спорт залы. Ведется профилактическая работа по правонарушениям, проводим работу с неблагополучными и неполными семьями.  


В селах  Ольговского сельсовета также работают 2 отделения Почты, 2 - ФАП, 2-библиотеки, 1-ДК.  2-Детских сада, 7 Магазинов.  
 
БЮДЖЕТ:  это основной показатель развития и ему уделяется первостепенное внимание, потому что, только  при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи.

Конечно, наш бюджет по объему невелик, бюджет – дотационный. В расчете на одного жителя, с учетом дотаций и безвозмездных поступлений  в 2017 г. он составил   - 3331 рубль на человека.
Местный бюджет поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

В целом по администрации:
Налоговые и неналоговые доходы в 2017 г.  составили  2317,5 тыс. руб.;

 Дотации и субсидии составили  2923,8 тыс. руб;

Безвозмездные поступления от населения  290,0 тыс. руб;

От организации 39,9 тыс.рублей

Как уже было сказано выше, наличие денежных средств в бюджете сельсовете напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения: это  ремонт и содержание дорог, оплата электроэнергии, содержание муниципального имущества, содержание культуры, аппарата администрации, закупка различных материалов.

Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки. Общий объем недоимки по имущественному и земельному налогу физических лиц по состоянию на 01.01.2018 г по сельскому поселению числится  298,6 тыс.  рублей. 

Расходная часть бюджета за отчетный год составила – 5424,9 тыс. рублей.

Основные приоритеты расходования бюджетных средств администрации:

- благоустройство территории сельского поселения, куда входят, как все вы знаете шесть населенных пункта, всего на этот вид расходов в 2017 году затрачено – 902,0 тыс. руб.
- ремонт Кремяновской водонапорной башни – 339,4 тыс. рублей;
- оплата электроэнергии за 2017 год в целом по поселению составила 928,2 тыс. руб.

- строительство, ремонт и содержание дорог местного значения – 696,0 тыс.руб.

- расходы на содержание ДК  - 488,5  тыс. руб.,
- расходы по погашению задолженности в  фонды – 140,5 тыс.рублей, 

 
Одним из самых актуальных вопросов при распределении денежных средств, был и остается вопрос   благоустройства  населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в  наши сёла, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий  вид.

Администрацией сельсовета были организованы и проведены субботники, на котором активное участие принимали граждане. Навели порядок около своих домовладений побелили столбы и деревья.  
   В плане проведения благоустройства территории у нас тесно налажен  контакт с хозяйствующими предприятиями ООО Грин Терра  и СПК Большевик. Они помогают во время субботников вывозить мусор,  косить сорную растительность. ООО «Водник»  выполняет ремонтные работы на водопроводных сетях, при необходимости предоставляют работников, технику.

Всем нам  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, никто за нас самих это делать не будет, не нужно  бросать мусор, пакеты, бутылки, не нужно засорять лесополосы, поля.

 В 2017 г.  на территории сел выполнены следующие работы:

 -проведен  спил аварийных  деревьев в с.Кремяное;
Одна из важнейших составляющих благоустройства нашего поселения – состояние дорог местного значения. Дорожный вопрос для поселения всегда был и остается одним из главных.  

 за счет средств дорожного фонда  летом 2017 года в местах подтоплений были заменены и  установлены  трубы диаметром 120 см.  при въезде в село Ольговка, около многоквартирного дома с. Ольговка и с.Кремяное на ул. Долгая.   


Диаметр этих труб позволит, увеличит пропускную способность паводковых вод, и свести к минимуму подтопление жилых домов.  

установлено дополнительно -  20 светодиодных светильников

Сумма затрат на уличное освещение в с.Ольговка составила за год -373,4 тыс.рублей, затраты уличного освещения в с.Кремяное  оплачивает СПК «Большевик». 
Вопросы по водоснабжению села являются, пожалуй, самыми проблемными.  Периодически  происходят  порывы водопроводных сетей, что требует значительных затрат для восстановления водоснабжения населения, но тут мы стараемся незамедлительно выполнять ремонтные работы. Мы хотели бы поблагодарить  жителей сел, которые с пониманием относятся к сложившейся проблеме- ремонту и содержанию системы водоснабжения.
   Проведены субботники по уборке кладбищ, удалена и вывезена вся растительность по границам кладбища,  завезен песок на все кладбища, их у нас -8. За счет  средств администрации  сельсовета и спонсорской помощи СПК «Большевик» установлено новое  ограждение  кладбища в с.Кремяное.
 В связи с этим выражаю благодарность всем жителям кто принял участие в субботниках, кто не пожалел свои денежные средства и принял участие в общем деле на благо развития села.

Хотелось, чтобы жители сел активнее принимали участие в жизни села.
  В центре сел находятся памятники погибшим воинам односельчанам. Администрация Ольговского сельсовета совместно со школами  поддерживает их в хорошем состоянии. Весной ежегодно проводятся косметические ремонты, покраска фигур, подрезка кустарников, высадка цветов. 

В 2017 году сделан ремонт памятника в с.Кремяное, тротуарной плиткой уложены ступеньки у памятника, общая сумма затрат составила 52,0 рублей.
Отдельную благодарность выражаю ООО Грин Терра под руководством Ткаченко Владимиру Анатольевичу, СПК Большевик под руководствои Чупахина Юрия Петровича, СПК Ленинский Призыв – Чемодурову Владимиру Николаевичу, которые откликаются на различные просьбы по решению вопросов местного значения.

В течение года проведены мероприятия по оформлению права муниципальной собственности  на квартиры, право зарегистрировано в органах юстиции.   
 В настоящее время занимаемся оформлением права собственности на объекты водоснабжения,  изготовлена вся техническая документация на объекты водоснабжения с. Ветрено (скважина, башни и водопроводные  сети) документы находятся в органах юстиции, но пока получен отказ в регистрации, занимаемся дооформлением документов.
Изготовлена техническая документации на объекты водоснабжения с. Ольговка, двух скважин и двух башен.
 Активный образ жизни – одна из главных составляющих позитивного отношения человека к действительности и источник здоровья населения.

Особое внимание уделяется развитию культуры.  Проведен текущий ремонт помещения, покрашен пол.   В течение  года в сельском доме культуры проведено много праздничных мероприятий, на которые наши люди с удовольствием посещают. 
 Что касается работы административного аппарата администрации: В течение года администрацией было издано 175  нормативных правовых актов, 85 распоряжения, направленных на решение вопросов местного значения.

 Жители нашего сельсовета, обращались в администрацию по самым различным поводам, 20  человек свои обращения зарегистрировали официально. Все обращения мы старались не оставить без внимания, и в силу  полномочий администрации они рассмотрены или включены в план 2018 года.
 Собранием  депутатов за отчетный период проведено 15 заседаний, на которых принято 50 решений. На сегодняшний день депутатский корпус Ольговского сельсовета составляет  10 депутатов,  и несмотря на свою занятость все они участвуют в проводимых сессиях, выражают свою позицию, активно участвуют в жизни нашего поселения.

Для  информирования населения о деятельности администрации поселения, о  предстоящих и прошедших событиях в нашем поселении используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, последние новости,  о проходящих конкурсах, аукционах, а также другая необходимая информация. Для этого также используем информационный  стенд в помещении администрации.

Хотелось бы сказать несколько слов о планах на 2018 год, из расчета на одного жителя, с учетом дотаций и безвозмездных поступлений  в 2018 г. доходная часть бюджета составляет    - 1974 рубля на человека, что по сравнению с 2017 годом в половину меньше,  несмотря на скромный бюджет администрация поставила для себя следующие задачи:
 - принять участие в реализации проекта «Народный бюджет», проект реализуется с участием средств населения и спонсорской помощи более 50% от стоимости проекта, это строительство спортивных стадионов, детских площадок, уличных тротуаров и многое другое по желанию населения;
- продолжить работу по уличному освещению;
 -  повысить качество предоставляемых услуг в сфере культуры;

 -   усилить контроль за сбором мусора в поселении; установить контейнеры в селах;

- принять меры по предупреждению образования несанкционированных свалок;

- продолжить работу по благоустройству кладбищ;

 -продолжить работу по газификации СДК;
- уделить внимание озеленению личных подворий, чтобы больше жителей возле своих домов разбили цветники и клумбы;
 
Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.  Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны».  Мы все жители одного сельского поселения, мы хотим, чтобы у нас было еще лучше, чище. Наши сёла это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все активней взяли на себя роль по наведению порядка, прежде всего возле своих прилегающих территорий.

Подводя итог своему выступлению,  хочу отметить, что в  2017 году администрацией  в целом по сельскому поселению проделан большой объем работы.
Сейчас в нашей стране сложилась непростая экономическая ситуация,  но  будем надеяться на всестороннюю помощь со стороны федерального и регионального руководства, хозяйствующих субъектов поселения, на Вас в реализации наших планов, будем работать на то, чтобы последствия финансово-экономического кризиса в стране и мире как можно меньше отразились на жизни людей.

Сегодня я благодарю своих коллег и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение всего 2017 года, благодарю жителей - за труд, понимание и поддержку, ВЕДЬ ОТ КАЖДОГО ИЗ НАС зависит будущее наших сел и благополучие наших жителей!

  

