Прокуратура района разъясняет
 «Автовладельцы Курской области в этом году получили, а кому-то из них еще только предстоит получить, налоговые уведомления об уплате транспортного налога за 2018 год в сумме, значительно превышающей уплаченную за 2017 год.

Причина кроется в следующем: депутатами Курской областной Думы в сентябре 2017 года был принят Закон Курской области № 60-ЗКО «О внесении изменений в статью 2 Закона Курской области «О транспортном налоге». Данным Законом повышены налоговые ставки транспортного налога в Курской области практически по всем видам объекта налогообложения.

Ввиду особенностей налогового законодательства все изменения, касающиеся повышения налоговых ставок вступают в силу не ранее чем по истечении 1 месяца со дня их официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода. В этой связи повышенные ставки транспортного налога в Курской области стали действовать с 01.01.2018 года. Так как сейчас подходит срок уплаты транспортного налога за 2018 год, то такие квитанции стали приходить автовладельцам Курской области именно сейчас.
Налоговые ставки транспортного налога предусмотрены пунктом 1 статьи 361 Налогового Кодекса РФ. При этом в пункте втором данной статьи указано, что налоговые ставки, указанные в пункте 1 настоящей статьи, могут быть увеличены (уменьшены) законами субъектов Российской Федерации, но не более чем в десять раз.

Например, Налоговым кодексом РФ предусмотрено, что налоговая ставка на легковой автомобиль с мощностью двигателя до 100 л.с. составляет 2,5 рубля с каждой лошадиной силы. И если ранее Законом Курской области «О транспортном налоге» данная ставка составляла 15 рублей с лошадиной силы (то есть была увеличена в 6 раз), то с 01.01.2018 года она составляет 25 рублей с лошадиной силы (соответственно увеличена в максимально возможное количество раз, т.е. в 10).  Кроме того, анализ новых налоговых ставок, действующих на территории Курской области с 01.01.2018 года, показал, что все они доведены до максимально возможного уровня, то есть 10-кратного превышения ставок, предусмотренных Налоговым Кодексом РФ.
И если ставки транспортного налога для некоторых категорий владельцев транспортных средств либо остались прежними, либо возросли незначительно, то для других увеличение налоговой ставки составило до 10 раз. Например, ранее налоговая ставка для владельца мотоциклов и мотороллеров с мощностью двигателя свыше 35 до 40 лошадиных сил составляла 5 рублей с лошадиной силы, то теперь она составляет 50 рублей».
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