 ОТЧЕТ ГЛАВЫ ОЛЬГОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 КОРЕНЕВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
 О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ  ЗА 2019 г. и ПЛАНАХ НА 2020 г.
Добрый день уважаемые   жители и гости 
Ольговского сельсовета!

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2019 года, оценить ту работу, которая была выполнена администрацией Ольговского сельсовета,  депутатами Собрания депутатов Ольговского сельсовета,  а также поговорить об общих планах на будущее.

Согласно 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устава МО «Ольговский сельсовет», стало традицией информировать население о деятельности органов местного самоуправления, путем проведения отчетов представительных и исполнительных органов перед избирателями и населением, ежегодный доклад главы администрации сельсовета о результатах работы за прошедший 2019 год и наметить основные направления работы на текущий 2020 финансовый год.

Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом, а также  Федеральным  и областным законодательством.
Наша работа за отчетный период была  выстроена по единой  системе взаимодействия, со всеми уровнями власти и совместными усилиями нам удалось достичь определенных  результатов.

 Площадь Ольговского сельсовета составляет – 107 кв.км. входящие в него населённые пункты: с.Ольговка, с.Кремяное, с.Ветрено, д.Журавли, д.Дуровка, д.Жеболовка, административным центром является с. Ольговка.
На территории муниципального образования 610 личных подсобных хозяйств. На 01.01.2020 г. численность постоянного населения  Ольговского сельсовета составила  – 1668 человек, за 2019 год умерло – 22 человек, родилось – 8 ребенка. К сожалению, мы наблюдаем превышение смертности над рождаемостью, это очень печально, но это факт.

 
На территории Ольговского сельсовета ведут свою хозяйственную деятельность 2 с/х предприятия – ООО Грин-Терра, ООО Кремяное, которые обрабатывают землю на площади – около 6500 гектаров.


Обучением детей занимаются  Ольговская средняя общеобразовательная школа и Кремяновская средняя общеобразовательная школа. В наших школах: тепло и уютно,  имеются школьные столовые и ученики получают горячее питание, имеются спорт залы. Ведется профилактическая работа по правонарушениям, проводим работу с неблагополучными и неполными семьями.  

В селах  Ольговского сельсовета также работают 2 отделения Почты,   2-библиотеки, 1-ДК.  2-Детских сада, 6 – магазинов, 2 – ФАП, планируется новое строительство ФАП в с.Ольговка.  
Оценкой деятельности, конечно, являются показатели социально-экономического развития  Ольговского сельсовета. 

Я остановлюсь на ключевых направлениях социально-экономического развития сельсовета  в 2019 году  и на результатах работы.

Ни для кого не секрет, что любая проблема и её решение, требует определенного финансирования. 

 
БЮДЖЕТ-  это основной показатель развития и ему уделяется первостепенное внимание, потому что, только  при наличии средств можно с положительной отметкой выполнить поставленные задачи.

Конечно, наш бюджет по объему невелик, бюджет – дотационный. В расчете на одного жителя доходы, с учетом дотаций и безвозмездных поступлений  в 2019 году  он составил   - 3192 рубль, что на 591 рубль больше в сравнении с 2018 годом.
Местный бюджет поселения формируется за счет налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений.

В целом по сельсовету:
Налоговые и неналоговые доходы в 2019 г.  составили  2547,3 тыс. руб., что на 743 тыс. больше в сравнении с 2018 годом, доходы увеличились в связи с продажей муниципального имущества  и поступлением платежей земельного налога с организаций.
 Безвозмездные поступления от других бюджетов составили 2866,5 тыс. руб;

 
Как уже было сказано выше, наличие денежных средств в бюджете сельсовета напрямую влияют на социальную сферу сельского поселения:  оплату электроэнергии за уличное освещение, содержание муниципального имущества, содержание работников культуры, аппарата администрации, закупку различных материалов и выполнение работ.

 Расходная часть бюджета за отчетный год составила – 5215,3 тыс. рублей.

  Одним из самых актуальных вопросов при распределении денежных средств, был и остается вопрос   благоустройства  населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в  наши сёла, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий  вид.

- благоустройство территории сельского поселения, куда входят, как все вы знаете шесть населенных пункта, всего было расходовано в 2019 году затрачено –    165,0 тыс. руб;
 - оплата электроэнергии за уличное освещение за 2019 год в целом по поселению составила  166,0 тыс. руб., в связи с заменой электрических лам на светодиодные лампы с фотореле, сумма сэкономленных средств в сравнении с 2018 годом составила – 311,2 тыс. рублей;
- сумма затраченных средств на приобретение и установку светодиодных ламп составила – 79,0 тыс. рублей;

- изготовлены и заменены  ворота и частично ограждение кладбища,  произведена выпилка аварийных деревьев в д.Журавли и с.Ольговка, расходы составили – 85,8 тыс. рублей;
 - расходы на содержание Кремяновского ДК   составили -783,0  тыс. руб., (в том, числе: оплата труда работников ДК, оплата электроэнергии и природного газа, дератизации, расходы на проведение мероприятий); 
Также в 2019 году закончено строительство отопительной системы Кремяновского ЦСДК, сумма затрат на отопление составила 72 тыс. рублей,  которая была выделена руководителем ООО Кремяное Ю.П.Чупахиным, за что мы выражаем огромную благодарность.
Затраты на содержание аппарата управления составили 1640,0 тыс. рублей. В отчетном году была проведена большая работа по текущему ремонту и газификации  помещений администрации, кабинета участкового уполномоченного полиции.  Переход с электрического отопления на газовое, позволил уменьшить расходы на отопление административных помещений, с 30,0 тыс.  рублей до 5,0 тыс. рублей в месяц.
Администрацией сельсовета продолжается работа по оформлению права собственности на объекты водоснабжения, за 2019 год  оформлен в собственность объект водоснабжения (водопроводные сети ) в с. Кремяное по ул.Долгая, отмежеваны и поставлены на кадастровый учет объекты водоснабжения д.Журавли и с. Кремяное  по улицам Центральная, Садовая, Набережная. Признание права собственности на эти объекты предстоит в судебном порядке. Оплата выполненных работ по межеванию объектов водоснабжения д.Журавли произведена за счет собственных средств в сумме – 36,0 тыс. рублей,  объектов водоснабжения с. Кремяное  за счет ООО Кремяное  в сумме 125, тыс. рублей.
В 2020 году планируется закончить работу по оформлению права собственности  на  объекты водоснабжения и передача их в  собственность муниципального района «Кореневский район».

В плане проведения благоустройства территории организована работа по сбору мусора в с. Ольговка и с. Кремяное. В 2020 году планируется строительство 18 площадок по установке контейнеров для сбора мусора.  Всем нам  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения.  
Администрацией сельсовета были организованы и проведены субботники, в которых активное участие принимали граждане. Наведен, порядок около частных домовладений, побелены столбы и деревья.  
Расчищена территории  Кремяновского парка от старых кустарников, весной предстоит большая  работа  по наведению порядка на территории парка, приглашаем всех жителей села Кремяное принять участие в субботнике по уборке парка.

 В  2020 году  начата работа по оформлению права собственности на памятник погибшим воинам односельчанам в годы ВОВ, что позволит  участвовать в программе по капитальному ремонту мемориала и благоустройству территории парка.
 Одним из важнейших вопросов местного самоуправления является вопрос содержания и благоустройства общественных кладбищ. 

Ежегодно проводятся субботники по уборке кладбищ, удаляется растительность на территории и границах.  Были выпилены аварийные деревья на территории кладбищ в с. Ольговка, д.Журавли.  
В 2019 году проведено межевание и  постановка на кадастровый учет 8 кладбищ, сумма затраченных средств составила – 64,0 тыс. рублей.

В этом году  приступили к благоустройству кладбища в с.Кремяное (кирпичный завод), проводим частичную выпилку деревьев, планируем замену ворот и части ограждения.
 По вопросу уличного освещения,  будет, продолжается работа по установке дополнительных светодиодных светильников.  
 
Вопросы по водоснабжению села являются, пожалуй, самыми проблемными.  Периодически  происходят  порывы водопроводных сетей, что требует значительных затрат для восстановления водоснабжения населения, но тут мы стараемся незамедлительно выполнять ремонтные работы. Мы хотели бы поблагодарить  жителей сел, которые с пониманием относятся к сложившейся проблеме- ремонту и содержанию системы водоснабжения и оказывают финансовую помощь и помогают в проведении ремонта.
     Что касается работы административного аппарата администрации: в течение года администрацией было издано 126  нормативных правовых актов, 61 распоряжение, направленных на решение вопросов местного значения.

 Жители нашего сельсовета, обращались в администрацию по самым различным вопросам, 21  человек свои обращения зарегистрировали официально. Все обращения мы старались не оставить без внимания, и в силу  полномочий администрации они рассмотрены или включены в план 2020 года.
 Собранием  депутатов за отчетный период проведено 12 заседаний, на которых принято 45 решений. На сегодняшний день депутатский корпус Ольговского сельсовета составляет  9 депутатов,  и, несмотря на свою занятость, все они участвуют в проводимых заседаниях, выражают свою позицию, активно участвуют в жизни нашего поселения.

Для  информирования населения о деятельности администрации поселения, о  предстоящих и прошедших событиях в нашем поселении используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, последние новости,  о проходящих конкурсах, аукционах, а также другая необходимая информация. Для этого также используем информационный  стенд в помещении администрации.

 
Подводя итог своему выступлению,  хочу отметить, что в  2019 году администрацией  в целом по сельскому поселению проделан большой объем работы.
Сейчас в нашей стране сложилась непростая экономическая ситуация,  но  будем надеяться на всестороннюю помощь со стороны федерального и регионального руководства, районного,  хозяйствующих субъектов поселения, на Вас, жителей муниципального образования, в реализации наших планов.  
Сегодня я благодарю своих коллег и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение всего 2019 года, благодарю жителей - за труд, понимание и поддержку, ВЕДЬ ОТ КАЖДОГО ИЗ НАС зависит будущее наших сел и благополучие наших жителей!

