В соответствии с заданием прокуратуры области на первое полугодие прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения медицинскими и фармацевтическими организациями законодательства, регулирующего оборот лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения.
[bookmark: _GoBack]У определенной группы лекарственных средств есть определенные условия хранения их в аптеках (температура воздуха, влажность). И эти параметры должны строго соблюдаться.
В ходе настоящей проверки были выявлены нарушения в деятельности аптечных учреждений, расположенных на территории поселка Коренево.
В двух аптечных учреждениях на момент проверки не были определены влажность воздуха в помещении и параметры температуры внутри холодильного оборудования и не внесены в соответствующий журнал.
 А в одной из аптек поселка Коренево вовсе в гигрометрах отсутствовала вода. В холодильнике, в котором в аптечном пункте хранятся медикаменты, находились бутылки с пивом, вином, водкой.
По результатам проверки в отношении работников аптечных пунктов прокурором района были вынесены постановления о привлечении их к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.3 КОАП РФ, в адрес руководителей аптечных учреждений внесены 3 представления об устранении нарушений законодательства в сфере здравоохранения и оборота лекарственных средств и медицинских изделий.
Устранение нарушений законодательства находится на контроле прокуратуры района.
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