По требованию прокурора на предприятиях выделены рабочие места для трудоустройства инвалидов…

В ходе проверки соблюдения организациями порядка квотирования для приема на работу инвалидов выявлены нарушения федерального законодательства.
Так, прокурором установлено, что в нарушение закона «О занятости населения в Российской Федерации», а также закона «О социальной защите инвалидов в РФ», и Закона Курской области «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Курской области» 2 организации района, среднесписочная численность работников в которых составляет более 35 человек, длительное время не выделяли рабочие места для людей с ограниченными возможностями, кроме того, ежемесячно в орган службы занятости населения не предоставляли информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителей указанных организаций внесено 2 представления. Также в отношении руководителей предприятий возбуждены дела об административных правонарушениях.
По результатам рассмотрения представлений, нарушения выявленные в ходе проверки, устранены, на предприятиях выделены рабочие места для указанной категории граждан. По результатам рассмотрения административных дел руководители предприятий оштрафованы.  

