Проект пресс-релиза «Код будущего»

Курские школьники и студенты колледжей могут бесплатно выучить языки программирования в рамках проекта «Код будущего»
На Госуслугах открыта регистрация на бесплатные курсы программирования «Код будущего» на 2023-2024 учебный год. Проект реализован в рамках национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации», инициированного президентом Владимиром Путиным.
Программа «Код будущего» — это бесплатные ИТ-курсы, на которых школьники и студенты колледжей могут освоить Python, Java, C++, C#, 1С, SQL, JavaScript и другие современные языки программирования. 
Записаться на них можно на «Госуслугах» https://www.gosuslugi.ru/futurecode.
Курсы рассчитаны на разные уровни подготовки: для новичков, для знающих основы программирования и для опытных программистов. Для определения уровня необходимо пройти единое вступительное испытание.
Обучение длится 2 года и включает 4 учебных модуля продолжительностью 144 академических часа. 
Выбрать можно только один курс – онлайн или офлайн. В проекте участвуют ведущие ИТ-компании и вузы, такие как «Яндекс», «1С», «Учи.Дома», платформы МЭО, МГТУ им. Н.Э. Баумана, Университета Иннополис, МФТИ и другие. Всего для онлайн обучения доступно 107 курсов.
[bookmark: _GoBack]Офлайн обучение пройдёт на 12 площадках в Курской области. Из них 9 в Курске, по одной в Фатеже, Железногорске и Дмитриевском районе. Адреса и программы также указаны на интерактивной карте портала.
Подать заявление на портале госуслуг нужно до 30 сентября. Отправить заявку может школьник/студент колледжа, его родитель или законный представитель. Ссылка на вступительное испытание придёт в личный кабинет после проверки заявления. Пройти его необходимо в течение 10 рабочих дней с момента получения ссылки.
По результатам прохождения курса выдается сертификат об освоении дополнительной образовательной программы.

